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              CONCEJO

                   DE

               TIEBAS

            C/ Mayor 43

       Tlf/fax 948 360636

  31398 TIEBAS (Navarra)


CONCEJO  DE  TIEBAS

--------------------------------------------

Acta de la Sesión Extraordinaria del Concejo 
de fecha de 10 de mayo de 2016
Tiebas, a diez de mayo de dos mil dieciséis.

En el Salón de Plenos de la Casa Concejil se reúne la Junta Concejil, en Sesión Ordinaria, presidida por el Presidente del Concejo, D. Juan Jesús García Tirapu, y concurren los Sres. vocales D. Ismael Dos Santos García, D. Gabriel Aguirre Delgado, y D. Francisco Rodríguez Martínez.
El Vocal D. Aritz Lujambio Isiegas asiste en el 2º punto del Orden del Día.
Abierta la sesión y declarada pública por la presidencia a las 20,05 horas, una vez comprobada la existencia del quórum de asistencia necesario para que pueda ser iniciada, se procede a conocer los siguientes asuntos incluidos en el Orden del Día:
1º.- Aprobación Inicial del Expediente de Cuentas del Ejercicio 2015.

Primeramente el Presidente, Sr. García Tirapu, explica el tema a los asistentes, y resume el contenido de los documentos que constan en el Expediente.
Una vez comentado el tema los cuatro vocales presentes de la Junta del Concejo adoptan, por unanimidad, el acuerdo que a continuación se expone, es decir, por mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, acuerdo que reza según el siguiente tenor literal:
“Asunto:  Aprobación Inicial del Expediente de Liquidación y Cuentas del Ejercicio 2015.

.- Visto el contenido del Expediente de Liquidación y Cuentas del Ejercicio 2015.

.- Visto el contenido de la Normativa aplicable: artículos 242 y concordantes de la Ley Foral 2/95 de Haciendas Locales de Navarra y artículos 273 y concordantes de la Ley Foral 6/90 de Administración Local de Navarra.

SE ACUERDA:

PRIMERO.- Aprobar Inicialmente el Expediente de Liquidación y Cuentas del Ejercicio 2015.
De dicho expediente resultan unas OBLIGACIONES RECONOCIDAS NETAS por importe de 660.122,81 €, un REMANENTE DE TESORERÍA PARA GASTOS GENERALES por importe de 1.312.504,19 €, y un RESULTADO PRESUPUESTARIO por importe de 546.357,97 €.

SEGUNDO.- Publicar el presente Acuerdo en el Tablón de Anuncios de Concejo y someter el Expediente al trámite de Información Pública para que aquellos vecinos y/o interesados puedan presentar, dentro del plazo de quince días hábiles desde la fecha de publicación, alegaciones, reparos y observaciones.”

2º.- Contratación de dos peones para realizar los trabajos de mantenimiento, acondicionamiento y limpieza de instalaciones, jardines, calles y espacios públicos del Concejo de Tiebas, de acuerdo con la Convocatoria de subvenciones a las Entidades Locales de Navarra por la contratación de personas desempleadas para la realización de obras y servicios de interés general o social, aprobada por la RESOLUCIÓN 2715/2015, de 22 de diciembre, de la Directora Gerente del Servicio Navarro de Empleo.

Primeramente el Presidente, Sr. García Tirapu, explica el tema a los asistentes, y resume el contenido de los documentos que constan en el Expediente.
A continuación, y a la vista del contenido de las Actas de puntuación elaboradas por el Tribunal de la oposición, se procede a la apertura de las plicas las cuales están en sobre cerrado, para saber las puntuaciones nominativas de la prueba celebrada el pasado día 5 de mayo, a las 18 horas.
Una vez abiertas las plicas se procede al recuento de la puntuación final de las personas ( 7 en total ) que se han presentado a la prueba, y se saca el listado con las puntuaciones definitivas.

Finalmente, y una vez comentado el tema entre los tres vocales presentes de la Junta del Concejo los mismos adoptan, por unanimidad, el acuerdo que a continuación se expone, es decir, por mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, acuerdo que reza según el siguiente tenor literal:
“Asunto:
Contratación de dos peones para realizar los trabajos de mantenimiento, acondicionamiento y limpieza de instalaciones, jardines, calles y espacios públicos del Concejo de Tiebas, de acuerdo con la Convocatoria de subvenciones a las Entidades Locales de Navarra por la contratación de personas desempleadas para la realización de obras y servicios de interés general o social, aprobada por la RESOLUCIÓN 2715/2015, de 22 de diciembre, de la Directora Gerente del Servicio Navarro de Empleo.

.- Visto el contenido de las Bases de la Convocatoria arriba referida, publicada en Boletín Oficial de Navarra nº10 de fecha de 18/01/2016, según la cual es posible obtener una subvención para la contratación de personas en situación de desempleo que se ajusten a los requisitos de dicha Convocatoria.

.- Visto el contenido del acuerdo de la Junta del Concejo, de fecha de 26/04/16, en el que se decía lo siguiente:

“Asunto:
Solicitud de ayudas económicas al amparo de la Convocatoria de subvenciones a las Entidades Locales de Navarra por la contratación de personas desempleadas para la realización de obras y servicios de interés general o social de acuerdo a la Convocatoria aprobada por la Resolución 2715/2015, de 22 de diciembre, de la Directora Gerente del Servicio Navarro de Empleo

SE ACUERDA

PRIMERO.- Ejecutar los trabajos de interés para el Concejo de Tiebas siguientes: el acondicionamiento de bienes públicos, la limpieza y cuidado de jardines, la limpieza viaria, el cuidado y limpieza del mobiliario urbano, la limpieza de locales municipales, la limpieza viaria en época de nieves, etc.

SEGUNDO.- Aprobar las Bases de Contratación en las que se define el perfil de las personas a contratar y las pruebas de selección y solicitar a la Oficina del Servicio Navarro de Empleo de esta zona la remisión de una relación de las personas que estén en situación de desempleo y se ajusten a dicho perfil.

TERCERO.- Solicitar ayudas económicas al amparo de la "Convocatoria de subvenciones a las Entidades Locales de Navarra por la contratación de personas desempleadas para la realización de obras y servicios de interés general o social de acuerdo a la Convocatoria aprobada por la Resolución 2715/2015, de 22 de diciembre, de la Directora Gerente del Servicio Navarro de Empleo" por la contratación de dos trabajadores para la función de peones de mantenimiento, acondicionamiento y limpieza de instalaciones jardines, calles, y espacios públicos del Concejo de Tiebas. Realizar las tramitaciones oportunas al objeto del cobro de la subvención establecida en la Convocatoria referida."

.- Vista la necesidad de contratar, al menos durante seis meses, ( desde el 12/05/16 al 11/11/16, aproximadamente ), a dos personas que desempeñen dichos trabajos.

.- Visto el Expediente de los Presupuestos para el Ejercicio 2016, aprobados definitivamente en fecha de 06/10/15 en el que se contempla expresamente la partida de gastos denominada “Contratados Servicio Navarro de empleo Mantenimiento” con el número 2419 13100 y dotada igualmente con la cantidad de 24.000 euros.

.- Visto que una vez elaborado el correspondiente PERFIL se publicó el correspondiente BANDO en el Tablón de Anuncios del Concejo al objeto de que aquellas personas que cumplieran dicho perfil y que estuvieran en situación de desempleo y que cumplieran los requisitos de la Convocatoria se apuntaran para ser contratados en la Agencia de Empleo.

.- Visto que desde la Agencia de Empleo se envió al Concejo una lista de personas en situación de desempleo que cumplían los requisitos de la Convocatoria.

.- Vista la selección realizada entre dichas personas al objeto de elegir a las dos de ellas más idóneas para la ejecución de las obras, el resultado de las pruebas realizada y las Actas y Cuadros de puntuaciones.

SE ACUERDA

PRIMERO.- Contratar en régimen laboral temporal y jornada completa, mediante contrato laboral de obra o servicio determinado, correspondiendo al Nivel E de las Administraciones Públicas, a las personas siguientes:

JUAN CARLOS DOS SANTOS GARCÍA

ASIER ELIZALDE IBÁÑEZ

SEGUNDO.- Las características de dicha contratación serán las siguientes:

Duración de la contratación:

Desde el 12 de mayo al 11 de noviembre de 2016, inclusive.

Tipo de contratación:

Contrato de obra o servicio determinado.

Jornada completa.

El contrato tendrá un periodo de prueba de 15 días.

Las retribuciones económicas serán las básicas correspondientes al nivel E, con los complementos que en cada momento estén establecidos por el Concejo de Tiebas.

La jornada de trabajo será la correspondiente al reparto de 1592 horas anuales ( 36 horas y 40 minutos a la semana ) que serán distribuidas en horario de lunes a viernes de 7:00 a 14:30 horas.

En cualquier caso, el calendario y horario podrá ser modificado según las necesidades del servicio.

Tareas a realizar:

Acondicionamiento de bienes públicos, la limpieza y cuidado de jardines, la limpieza viaria, el cuidado y limpieza del mobiliario urbano, la limpieza de locales concejiles, la limpieza viaria en época de nieves, etc."

Y no habiendo más asuntos de qué tratar el Sr. Presidente levanta la sesión, siendo las 21,25 horas, y para constancia de lo que se ha tratado y de los acuerdos adoptados extiendo la presente Acta, de todo lo cual doy fe.
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